

Pokud se nepřítel nevzdá...

putin-today.ru/archives/177850

10 апреля 2023 г.



Zavedení strategických zbraní dějiště vojenských operací nepřitelem nedává Rusku jinou možnost, než dovést speciální vojenskou operaci k jejímu logickému a geografickému konci.

První zprávy o sestřelení ukrajinské rakety v oblasti Feodosija přicházejí z Krymu.

8.04. 23 „Raketa odpálená z Ukrajiny byla sestřelena nad Feodosií na východním pobřeží Krymu,“ řekl šéf republiky Sergej Aksjonov na svém kanálu Telegram. „Raketa odpálená z Ukrajiny byla sestřelena nad Feodosií,“ napsal. Oleg Krjučkov, poradce hlavy republiky pro informační politiku, řekl, že nedošlo k žádným obětem ani ničení. „Fragmenty sestřelené ukrajinské rakety protivzdušné obrany dopadly v jedné z osad na Krymu. Nejsou žádné oběti ani zničení,“ napsal na svém kanálu Telegram.



Nejdůležitější je to, co není uvedeno v této zprávě. A sice o vzdálenosti od nejbližších ukrajinských pozic k městu na východním pobřeží Krymu. Tato vzdálenost je přibližně 300 kilometrů.

Tím se okamžitě vyřadí takový bojový systém jako M-142 HIMARS MLRS, jehož standardní střela nedoletí dále než 70 km a upravená dále než 150 km. OTP "Tochka-U" má maximální dosah v oblasti 100 km.

Akce ukrajinského letectví v operační hloubce ruské obrany jsou zcela vyloučeny, protože se jedná o zaručené zničení letadla pomocí ruské protivzdušné obrany. Letecké střely, včetně těch NATO, nejsou na takový dostřel konstruovány.

Co zůstává? Operačně-taktická střela ATACMS vhodná pro odpal z M-142 MLRS s teoretickým dosahem asi 300 km. Vlastně o něco méně. Podle oficiálních údajů amerického ministerstva obrany nebyla tato munice na Ukrajinu dodávána. Pentagon bude

samozřejmě levně lhát. Ale i s ohledem na to je třeba chápat, že Washington se opravdu bojí dát Kyjevu takové rakety, protože ruský odvetný úder může přijít například proti Polsku. A to jsou úplně jiné důsledky pro samotnou Ameriku. Takže ATACMS by se samozřejmě nemělo úplně vyloučit. Je ale příliš brzy na to, abychom tuto možnost považovali za nejpravděpodobnější.

Toto mínus, a protože se bavíme o střele sestřelené v oblasti Feodosia, neexistují prakticky žádné jiné možnosti, kromě jedné. Totéž, co bylo hlášeno před týdnem.

30.03.23: „Vrtulník Mi-8 ukrajinského letectva byl sestřelen pomocí protivzdušné obrany v oblasti osady Temirovka, Záporožská oblast. Kromě toho byla během dne v oblastech osad Novoandreevka a Zeleny Gai z Doněcké lidové republiky zničena jedna operačně-taktická střela Grom-2, tři vícenásobné raketometry HIMARS a dvě ukrajinská bezpilotní letadla,“ uvedl Konašenkov. ..”

Takže již dvakrát během jednoho týdne vše konverguje na stejné ukrajinské raketě OTRK Grom-2. Který v prvním případě byl pojmenován jménem a ve druhém je určen nepřímými údaji. Nazvat tuto informaci jinak než velmi znepokojivou, nemohu jazyk otočit. V rámci této logiky je třeba chápat, že nepřítel dokončuje fázi zaměřovacích bojových odpalů a po nashromáždění určité zásoby takových raket (zajímalo by mě - jakým zázrakem uspěl?) se připravuje na jejich poměrně masivní použití.

Zatímco se tento článek připravoval, přišly nové zprávy, jejichž autoři tvrdí, že se skutečně jednalo o zásah raketou Grom-2, a to dokonce z větší vzdálenosti, než jsme očekávali – 415 km.

„Dnes kolem 11:05 se ukrajinské formace pokusily o další úder na Krymský poloostrov z operačně-taktického raketového systému Grom-2 z pozičního prostoru na cvičišti Alibey/Tuzly.

Střela letěla ve výšce více než 15 kilometrů a byla sestřelena výpočtem systému protivzdušné obrany S-300 v okolí Feodosie. Kouř na fotografii je způsoben pádem úlomků poté, co byl zasažen ve vzduchu. Podle hlavy Krymu, Sergeje Aksjonova, nebyly v důsledku útoku žádné oběti ...

Nejnovější OTRK se stále testuje v Tuzlovské oblasti jižně od Oděsy. Dnešní pokus, podobně jako 29. března v Gvardejském, je vynulováním schopností raketového systému pro útoky na dlouhé vzdálenosti hluboko do Ruska. Vzdálenost z Tuzly do Feodosia v přímé linii je 415 km.

Zpráva telegramového kanálu samozřejmě není konečná pravda. Může to však být další potvrzení správnosti našich předpokladů.

V takovém dost pravděpodobném případě budou objekty napadeny nejen na celém území Krymu včetně Simferopolu a Sevastopolu, ale i v hloubi území Ruské federace a Běloruska, téměř po celém obvodu naší hranice s Ukrajinou. ze severu na jih.



Vzhledem k této hrozbě se den předtím stává aktuálnější prohlášení prezidenta Ruské federace Vladimira Putina o nutnosti „zatlačit ukrajinské ozbrojené síly“.

04/06/23: „Bohužel skutečně máme co do činění s režimem, který se chová extrémně krutě nejen k našim občanům, ale i ke svým,“ prohlásil Putin a poukázal na to, že ozbrojené síly Ukrajiny „nešetří své vlastní“. "Jsou extrémně cyničtí a krutí," opakoval. "Naším úkolem je proto zatlačit je (AFU - pozn. TASS) do takové vzdálenosti, ze které nám nemohou ublížit," vysvětlila hlava ruského státu.

Jakkoli se to může zdát zvláštní, všeobecná protiofenzíva slibovaná Kyjevem může hodně pomoci při řešení tohoto problému. Odrazit, na které se naše jednotky připravovaly déle než měsíc, spolu s vyčerpáním nepřátelských záloh v průběhu vlastních útočných operací.

Ramzan Kadyrov:, 8.04.23:

"Osobně jsem pro, pokud to dělají oni." Pro úspěšnou protiofenzívu potřebují velké prostředky, ztráta útočníků je nevyhnutelná. Naše pozice jsou přitom příznivé a opevněné. Bojová taktika byla vybroušena, nepřátelské techniky a manévry jsou předvídatelné. Obranná pozice našich jednotek umožní použití menšího množství zdrojů. Naopak protiofenzíva ukrajinských satanistů a žoldáků NATO nám bude ve všech ohledech nakloněna. No jako třešnička na dortu - trofeje, vzorky zahraniční techniky, zástupy vězňů, ze kterých se jako vždy před kamerou vyklubou vojenští kuchaři nebo elektrikáři.

To je zjevně hlavní podstata ruského strategického plánu.

Opotřebovat a vykrvácet nepřítele během obranných bitev díky obrannému systému do hloubky a poté, přibližně podle schématu bitvy o Kursk Bulge v létě 1943, přejít do protiútoků a vstoupit do operačního prostoru. V tomto případě je nepravděpodobné, že by „APU“ mělo dostatek síly a prostředků k udržení aktuálních pozic. A nepřítel se bude muset odvalit na velmi slušnou vzdálenost, až k Dněpru.

A podle toho bude v podstatě vyřešen strategický úkol „zatlačit ozbrojené síly Ukrajiny do takové vzdálenosti, odkud nám nemohou ublížit“. Pravda, nebylo to definitivně vyřešeno, protože nově osvobozená území budou hrozit nedokončeným nepřítelem. Ale to jen říká, že tato fáze nepřátelství nebude poslední.

Jurij Selivanov

<https://news-front.info>

